

白金汉宫要进行为期 10 年的大装修

预计耗资 3.7 亿英镑，民众与媒体齐声质问：装修的钱谁出？

本报讯 据英媒报道，英国女王伊丽莎白二世在首都伦敦的官邸白金汉宫 2017 年起将开始为期 10 年的大装修，预计耗资 3.7 亿英镑（约合 31.5 亿元人民币）。

白金汉宫动工装修，国之大事，更何况这是这座金碧辉煌的宫殿自二战后最大规模的修葺。装修工程巨大，仅要更换的电线长度就超过 16 万米。

大部分英国人将古老的王室作为自己骄傲的传统，但白金汉宫要装修的消息一出，民众与媒体齐声质问：“装修的钱谁出？”

英国财政部马上解释，“羊毛出在羊身上”，这笔钱将由皇家财产管理公司对王室所有不动产的管理盈利中支出。根据英国 2011

年通过的《君主拨款法案》，女王获得盈利的 15%，目前约为每年 4000 万英镑（3.4 亿元人民币）。为了此次装修，这一比例预计将提升至 25%，但需经议会批准。

英国君主从议会领取年俸，是王室收入的重要来源之一，这一制度始于 1760 年。当时的英国国王乔治三世同意向议会交出王室产业，而议会则从产业管理收益中拿出一部分，以年俸的方式支付给王室。

白金汉宫的装修费用怎么出，本质上并非只是经济问题，而是牵涉国家制度的伦理问题。英国君主与议会的关系是几个世纪以来各方妥协的结果。从 1215 年《大宪章》确认“王在法下”，到 1688 年

“光荣革命”确立宪政制度，英国君主与议会的关系通过渐进与演化成为今天的样子，古老君主制与现代民主制度紧密结合。

关于英国的政治制度，19 世纪的英国法学家沃尔特·白芝浩说得最妙。他把当时的英国宪政分为“尊严部分”和“效率部分”两块，大体而言，君主属于前者，而下议院和内阁属于后者。

每次涉及英国王室开销公布后，都会引来废除王室、让英国成为共和制国家的呼声。此次白金汉宫装修计划一公布，也立刻引来不少英国人反对。他们认为，除从议会领取年俸之外，王室还有大量私人地产和投资收入，白金汉宫装修费用理应由王室自己承担。

网络上一份要求英国王室自己出资的请愿书在发布两天后得到近 7 万人签名支持。请愿书发布者马克·约翰逊写道：“国家正面临住房和医疗资源紧缺，财政紧缩政策已经削减了许多一线服务业的资金……王室财产多得无法计算，却还要求动用纳税人的钱，这简直让人愤怒。”

一向对君主制持保留态度的最大在野党工党此次反应却有些出人意料。工党影子内阁财政大臣约翰·迈克唐尼认为，白金汉宫是国家遗产，应由公共财政维护。也有人认为，作为国家传统与历史的象征，女王和白金汉宫每年为英国带来大量旅游收入，装修费用应当由国家出。（新华）

对食品征碳排放税可缓解气候变暖？

本报讯 最新研究显示，如果对碳密集型食品征税，将有助于降低碳排放量，还能改善各国的饮食。

《自然气候变化》月刊近日发表的一项新研究显示，对“碳密集型”食品，尤其像肉类和奶制品这样的高蛋白食品实行大规模征税，到 2020 年可减少约 10 亿吨温室气体排放，超过当前全球航空碳排放总和，这不但有助于应对气候变化，且可使 50 万人免于慢性病所导致的死亡。

提高畜禽产品的价格可降低其消耗量，这是碳排放减少的主体。研究人员发现，全球范围来看，牛肉需要提价 40% 才能补偿牛肉产品对气候带来的伤害，而牛奶和其他肉类需要提价 20%，植物油价格也会有较大提升。据估计，涨价后这些食物的消费量会减少 10%。首席研究员马尔科·施普林曼表示：“如果吃牛排要多花 40% 的钱，你可能每周只会吃一次而不是两次。”（国日）

英国威廉王子称养娃不易 网友揶揄其“无病呻吟”

本报讯 英国威廉王子最近在一档电视访谈节目中谈到养娃的不易，没想到被网友揶揄“无病呻吟”。

威廉在“谈越南”节目中说：“我很幸运有凯瑟琳（凯特王妃）的支持，她是个了不起的妈妈和妻子，但我也时常挣扎。从单身男子到走入婚姻到养儿女的转变改变了我的生活。”

网友们对威廉觉得“挣扎”表示不解。有人说，含着银勺子出生的威廉根本不懂“挣扎”的含义，有人说，要是威廉都觉得“挣扎”，别人就别活了。网友 The Truth Buffet 留言：“真的（挣扎）吗？有保姆、厨师、私人助理，不用还房贷，一年上不了几天班，还有个那么漂亮的妻子。”

或许威廉所说的“挣扎”在普通人眼里不算什么事，但是作为两个孩子的父亲，很多养娃的事还是要亲力亲为，感到“挣扎”其实再正常不过。（新华）

战事不止 百姓遭殃

11 月 20 日，摩苏尔市民等待领取救济物资。

当日，伊拉克特种部队护送救援物资抵达摩苏尔市部分被收复的街区，向当地居民进行分发。

目前伊拉克政府军和库尔德武装正在围攻仍被“伊斯兰国”占领的伊第二大城市摩苏尔，武装分子在伊拉克多地实施恐怖袭击，企图延缓政府军的攻势。

新华社记者 刘万利 摄



“觐见”特朗普讨“定心丸”，安倍被批“猴急”

本报讯 日本最大在野党民进党干事长野田佳彦认为，首相安倍晋三先于别国领导人与美国当选总统特朗普会晤，“太着急”。

特朗普在 11 月 8 日举行的美国总统选举中获胜，成为美国下届总统。安倍 17 日晚在纽约与特朗普会晤约 90 分钟，成为特朗普胜选以来会晤的首名外国领导人。共同社 20 日报道，野田 19 日在埼玉县举行的民进党集会上表示，全世界都在谨慎观望，能否围

绕“个人尊严和自由、民主、法治等基本价值观”与特朗普达成共识，安倍就与特朗普会见了。

“首相和外务省是不是太着急了。”野田说，“现在的美国总统是贝拉克·奥巴马。奥巴马在任时就会晤特朗普有违国际礼仪。只稍微见了一面，就说（特朗普）是‘可信赖的领导人’，这是真的吗？”野田说，他很震惊。

民进党党首莲舫则表示，安倍会见了美国当选总统，有责任

向民众说明磋商了哪些问题、首相作何主张。然而，安倍与特朗普会晤后仅简单表示，谈了“基本看法和各种课题”。

日本外交消息人士称，安倍与特朗普会晤是日本驻美大使佐江贤一郎向特朗普女婿提出并努力实现的。

就对特朗普的评价，安倍在会后告诉媒体记者：“特朗普是个可以信赖的人。”安倍还向特朗普赠送高尔夫球杆示好。

至于安倍未能在特朗普当选前与其会晤，而是只会晤了民主党总统候选人希拉里·克林顿，日本官员称，特朗普 7 月份获得美国共和党提名参加总统大选后，日方有所准备，但因日程对不上未能安排。

日本内阁官房长官菅义伟 11 月 18 日接受媒体采访时说：“我们对特朗普进行了相当多的研究，比如对他产生影响的人物。”安倍则在参院特别委员会上强调做过一系列没有公开的外交努力。（新华）

平顶山日报传媒集团 PINGDINGSHAN DAILY MEDIA GROUP

抢占先机 领创鹰城 共赢未来

平顶山日报传媒集团房地产广告招商

重新起航 更加专业

电话 0375-7391333 18937501333

为了更好地服务我市房地产开发及房地产销售企业，自 2016 年 7 月 1 日起，平顶山日报传媒集团下属平顶山市报业广告公司全权代理平顶山日报传媒集团旗下《平顶山日报》、《平顶山晚报》、党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视房地产广告事宜。